

Новость · 9 июля 2020, 08:55

Верховный суд прекратил иск умершего экс-главы Чувашии к Путину

Верховный суд прекратил дело по иску умершего бывшего главы Чувашии Михаила Игнатьева. Об этом [сообщает](#) «Интерфакс».

По информации агентства, такое решение было принято в связи со смертью Игнатьева. Представитель губернатора предложил заменить истца на вдову Ларису Игнатьеву, но суд отказал.

Игнатьев [умер](#) в середине июня после госпитализации в больницу с двусторонней пневмонией. «Интерфакс» передавал, что причиной смерти стал коронавирус.

Президент Владимир Путин [подписал](#) указ об увольнении Игнатьева в конце января «в связи с утратой доверия». Незадолго до этого Игнатьев на празднике в честь Дня российской и чувашской печати в Чебоксарах [призвал](#) «мочить» критикующих власть журналистов и блогеров. Чиновник [извинился](#) за эти слова, но через три дня [заставил](#) офицера МЧС подпрыгнуть, вручая ему ключи от новой служебной машины.

Экс-губернатор [обжаловал](#) решение президента. Путин стал ответчиком по иску.